

ŽUPANIJSKI ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE NA SVOJIM WEB STRANICAMA OBJAVLJUJE URBANISTIČKE PLANOVE UREĐENJA

Brže i jednostavnije do cjelovitih planova

Piše
Siniša PUCIĆ

Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije na svojim web stranicama www.zavod.pgz.hr već duže vrijeme redovito objavljuje registar prostornih planova za područje PGŽ-a. Registar prikazuje evidenciju svih važećih prostornih i urbanističkih planova, kao i planova koji su u izradi. Uz svaki naziv plana napravljen je link na tekst Odluke objavljen u Službenim novinama PGŽ-a, a trenutno je evidentirano 450 odluka o donošenju plana i 170 odluka o izradi plana. O tome su obaviješteni svi gradovi i općine u Županiji, koji su se spremno odazvali suradnji i dali objaviti svoje prostorne planove kako bi javnost čim brže i jednostavnije mogla steći uvid u njih.

Prema riječima Adama Butigana, voditelja Odsjeka za informacijski sustav i dokumentaciju, svi prostorni planovi mogu se pogledati u cijelosti, što znači da se pored tekstualnog dijela plana može vidjeti i onaj najzanimljiviji – kartografski prikaz, i to u pdf datotekama. Na ovaj način učitava se aktivni sadržaj cjelokupnog doku-

Samo u kolovozu za trajanja godišnjih odmora pristiglo je tri i pol tisuće zahtjeva s različitih IP adresa, najviše iz Hrvatske, ali i iz zemalja poput zemalja u regiji, Njemačke i SAD-a



Karta grada Opatije, odnosno naselja Ičići

menta koji daje mogućnost brzog odabira tražene karte ili dijela teksta. Karte su izradene skeniranjem originala iz arhive Zavoda. Za UPU se izrađuju pdf-ovi grafičkog dijela plana i to samo za planove koji su arhivirani u Zavodu, dok se tekstualni dio plana »povlači« iz objave u Službenim novinama. Te datoteke su i elektronički potpisane pa korisnici sa sigurnošću znaju da posjeduju originalni i neizmi-

jenjeni digitalni dokument.

Registru se može pristupiti kroz tri kategorije: Županijski prostorni plan (PPŽ), prostorni planovi područja posebnih obilježja (PPPPO) kao i oni uređenja općina ili gradova (PPUO/G), generalni urbanistički plan (GUP), urbanistički plan uređenja (UPU) i detaljni plan uređenja (DPU). Radi lakšeg snalaženja omogućen je odabir prema nazivu grada ili općine, prema vrsti plana i vrsti odluke. Svi prostorni planovi su digitalno potpisani.

– To se kontinuirano mijenja na našim web stranicama, ovisno o donošenju, odnosno usvajanju novih UPU-a. Idući korak nam je objavljivanje DPU-a, a što će zasigurno dodatno privući zanimanje pojedinih gradova i općina u Županiji, poručio je Butigan.

Mjesečni broj posjeta stranicama prelazi dvadeset tisuća, a najposjećenije, koje čine više od 70 posto posjeta, upravo su stranice s prostornim i urbanističkim planovima. Samo u kolovozu za trajanje godišnjih odmora pristiglo je tri i pol tisuće zahtjeva s različitih IP adresa, najviše iz Hrvatske, ali i iz zemalja poput zemalja u regiji, Njemačke i SAD-a. Kontinuirano vođenje prostorne dokumentacije, redovna je djelatnost Zavoda, a pripremljeno na ovaj način, od koristi je stručnoj javnosti i građanima. Trenutno je dostupno 137 prostornih planova, od kojih je 75 UPU-a, što čini velik dio važećih urbanističkih planova u županiji.

TRI DIGITALNE ORTOFOTO KARTE

Pregledna karta Primorsko-goranske županije nastala je u suradnji Zavoda za prostorno uređenje PGŽ-a, Državne geodetske uprave, Geodetskog fakulteta u Zagrebu te tvrtke K.L.K. i Studia Smart 69. Sam projekt izrade Pregledne karte PGŽ-a pokrenut je još 2003. godine, s obzirom na to da do tada nije postojao niti jedan cjelovit kartografski prikaz Županije ili njezinih općina i gradova, što je rezultiralo prvom kartom u 2004. godini koja je izazvala velik interes. Nova Pregledna karta izrađena je u dva mjerila, »zidnom« u 1:100.000 i džepnom, »turističkom« izdanju u mjerilu 1:150.000.

Kako je tom prilikom rečeno, izrada kvalitetnih i ažurnih podataka o prostoru koji su sustavno prikupljeni, obrađeni i oblikovani kao topografske karte, odnosno baze podataka, od velike je važnosti jer se radi o nezaobilaznom sredstvu za rad županijskog Upravnog odjela koji se bavi izdavanjem najrazličitijih dozvola, ali i za prostorno planiranje. Pored onih tiskanih, izradene su i tri digitalne ortofoto karte: jedna u mjerilu 1:25.000 (TK25) koja je predstavljala okosnicu za izradu županijskog Prostornog plana, zatim tu je detaljnija karta u mjerilu 1:5.000 (DOF5), koja dobro služi općinama i gradovima za izradu njihovih dokumenata prostornog planiranja te na koncu karta u mjerilu 1:2.000 (DOF2).

Vrsta plana	Broj službenih listina	PDF link	Titulirani plan	Reza izradila (vrsta odluke)
UPU	0008-01		JU-2- odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja Ičići	Završeno završeno
PPU	0008-01		1-01 Ispisivanje Urbanističkog plana uređenja naselja Ičići	Završeno

Pogled na web stranicu

RASPORED STAJALIŠTA BIBLIOBUSA ZA LISTOPAD 2010.

UTORAK: 12. 26.
Zoretići 08.00 – 08.45
Podkilavac 09.15 – 10.00
Podhum 10.15 – 11.45
Dražice 12.00 – 13.00 – 14.00

SRIJEDA: 13. 27.
Grizane-Belgrad 08.30 – 10.00
Drivenik 10.30 – 11.30
Tribalji 11.45 – 13.30

ČETVRTAK: 14. 28.
Donje Jelenje 08.30 – 13.00

